
                               ПАМ'ЯТКА   НАСЕЛЕННЮ 

 
 

 

   

        Нестійкі погодні умови – потепління  вдень і заморозки вночі та значне 

нагромадження снігового покриву - сприяють активному утворенню бурульок на 

козирках, дахах будівель, покрівлях споруд та великих 

деревах, які створюють безпосередню небезпеку для 

здоров’я та є реальною загрозою для життя людей.  
 

      Танучи, вони можуть ламатися та падати, це є небезпечно 

для пішоходів. Причому, чим більша вага бурульки і чим 

вища будівля, з якої вона може впасти, тим більша 

вірогідність і серйозність травми. Падіння снігу, льоду з даху може привести не 

тільки до сильного удару або струсу мозку, а навіть і до смерті. 

     Пересуваючись містом в період танення льоду, слід бути особливо уважним.  
 

Для того, щоб  уникнути травмування крижаними буруль -

ками, слід дотримуватись основних правил безпеки, а саме: 
 

 комунальним службам міст і селищ встановлювати попереджувальні знаки і  

огорожі небезпечних місць можливого падіння бурульок; 

 по можливості, комунальним службам 

своєчасно збивати бурульки, які несуть 

небезпеку пішоходам і автотранспорту, що 

паркується біля будинків;  

 пішоходам не заходити за межі встановлених 

огорож, а в місцях їх відсутності самому 

звертати увагу на наявність небезпечних 

утворень з криги і снігу на дахах будинків; 

 попереджувати рятувальні та комунальні 

служби різного підпорядкування  про 

необхідність своєчасного усунення небезпеки 

падіння крижаних бурульок на пішоходів і можливих наслідків таких надзвичайних 

ситуацій, особливу увагу звертати на роз’яснювальну роботу серед дітей та 

учнівської молоді; 

  якщо Ви самостійно збиваєте  навислі бурульки з вікон верхніх поверхів – 

бережіться випадання з вікон. 

      Крім того, мешканцям багатоповерхових будинків необхідно звернути увагу на свої 

лоджії і балкони, де лежить сніг і лід, які можуть створювати небезпеку падіння і 

травмування громадян. 
 

ШШааннооввнніі  ггррооммааддяяннии!! Будьте обережні та уважні під час перебування на вулиці. 
 

ППААММ’’ЯЯТТААЙЙТТЕЕ  ! Ваша особиста безпека залежить насамперед від вас самих! 
 

Навчально-методичний центр цивільного захисту 
та безпеки життєдіяльності Вінницької області спільно                                   

з Департаментом цивільного захисту облдержадміністрації 
 


